
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Rheinische Friedrich-Wilhelms-Universitat Bonn
	Rok, semestr: 2.rok, 4. semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Nevím o tom  
	Odkazy: Veškeré informace lze nalézt na oficiálních stránkách školy, kde je vypsáno všechno potřebné pro studenty programu ERASMUS+.   
	Jazyková způsobilost: Ne 
	Srovnání s FHS: Pozitivním aspektem je mnohem větší interaktivita a zapojení studentů do výuky. Studenti jsou hodně aktivní a nebojí se odpovídat. Negativním aspektem studia v Německu je zcela jiný rozvrh vyučování, kde výuka končí až na konci července.
	Další informace: Doporučuji se přihlásit na předběžný jazykový kurz, kterého se účastní nejen studenti v rámci programu ERASMUS, ale také studenti z USA, Japonska, Číny atd. 
	Zahraniční fakulta: Historie
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Záleží na ročníku a také na konkretním profesoru či přednášce. Jinak na dané univerzitě je mnohem vyšší ECTS kreditové hodnocení. Většina předmětů je za 5-6 či více ECTS kreditů.
	Náročnost zkoušek: I v tomto případě záleží na ročníku a také na profesorech či na přednášce. Jinak bych řekla, že náročnost je o něco menší, protože se jedná o studenty programu ERASMUS, kteří nemají stejné jazykové dovednosti jako němečtí studenti, a proto následně zkoušky jsou o něco jednodušší. 


